


Warszawa, 22.01.2010

WYKONAWCY**Dot. IHIT/P/2/2010****Sprostowanie**

W druku Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, str. 11, Dział X – Miejsce oraz termin otwarcia ofert została podana błędnie data, jest: 23.01.2010r, a powinno być zgodnie z terminem składania ofert **23.02.2010r.**

KIEROWNIK
Sekcji Zamówień Publicznych
Dział Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia

Mgr Iwona Nyrrek